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Comments given by the committee Members:
On the basis of feedback received from the parents on 14 statements in five categories viz.

Strongly Agree, Agree, Neutral, Disagree and Strongly Disagree categories, the analysis has
been done by combining the percentage in "Strongly Agree" & "Agree" categories which is
being summarized as below:

. 92.4o/o of the parents were of the opinion that getting admissions in the university for
their ward was the matter of pride.

. 91 .3o/o of the parents were of the opinion that the admission process in the university
followed a fair & accurate process.

. 93.5% of the parents were of the opinion that there was knowledge upgradation of
their ward through their teachers interactions.

. 82.6Yo of the parents were of the opinion that the courses offered by the university
were good.

. 84.8o/o of the parents were of the opinion that the university conducive environment
for learning.

. 84.8o/o of the parents were of the opinion that after joining the university their ward
showed a positive change in their behaviour.

. 92.4o/o of the parents were of the opinion that they have great respect towards this
University.

. 83.7%o of the parents were of the opinion that SLBSNSU, New Delhi is one of the
best university of lndia.

o 84.8o/o of the parents were of the opinion that the university information is accessible
to all.

. 80.4o/o of the parents were of the opinion that the website of SLBSNSU is very
informative & updated regularly.

. 82.60/o of the parents were of the opinion that the curriculum of the courses offered by
the university are well designed.

o 81 .5o/o of the parents vr.are of the opinion that curriculum design gives a focus on
employability.

. 79.3Yo of the parents were of the opinion that curriculum incorporates recent changes
in the concerned area.

. 71.8o/o of the parents were of the opinion that university examination results are
declared timely.

The overall percentage found in 14 statements and five categories viz. Strongly Agree,
Agree, Neutral, Disagree and Strongly Disagree categories are 43o/o, 41o/o, 10oh, 3o/o & 30

respectively. The total percentage found in Strongly Agree (SA) and Agree (A) categories is

84% which shows that maximum parents expressed positive opinion. lt can be concluded
that the feedback about the functioning of University's academic & non-academic processes
exhibit that most of the parents have positive attitude towards the university. On the basis of
the suggestions received by the parents there is a need for increasing the access time of the
library, girls hostel, strengthening of placement cell, parent's meet etc.
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